

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA TRITENII DE JOS
PROCES-VERBAL nr. 7 din 30.04.2024
al ședinței ordinare din data de 30 APRILIE 2024
Încheiat astăzi, 30.04.2024, ora 14:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 38 din 24.04.2024, Primarul comunei Tritenii de Jos a convocat membrii Consiliul Local al comunei Tritenii de Jos în ședință ordinară. Ședința se desfășoară la sediul Primăriei comunei Tritenii de Jos.

Secretarul general al comunei face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: 11 consilieri locali,

Absenți: 2 consilieri.

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune spre aprobarea Consiliului local procesul verbal al ședinței din data de 26.03.2024, (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă): – vot prin ridicarea mâinii individual- se votează cu unanimitate de voturi

Se deschid lucrările ședinței

Președinte de ședință dl. Adrian Ceclan,

Ordine de zi :

1. Proiect HCL privind indexarea impozitelor și taxelor locale în comuna Tritenii de Jos pentru anul fiscal 2025.
2. Proiect HCL privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2024.
3. Proiect HCL privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Tritenii de Jos, pentru trimestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități,
4. Proiect HCL privind acordarea mandatului special reprezentantului în AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru a vota cu privire la proiectele Hotărârilor AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj cuprinse în anexă, aprobarea statutului actualizat al ADI Eco-Metropolitan Cluj și mandatarea ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru încheierea contractelor cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului și pentru aprobarea valorii reducerii facturilor utilizatorii casnici care colectează separat deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă
5. Diverse (Cereri. Întrebări. Interpelări.)

Se votează ordinea de zi: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă) : se votează cu unanimitate de voturi.

1.Proiect HCL privind indexarea impozitelor și taxelor locale în comuna Tritenii de Jos pentru anul fiscal 2025.d-na Chiroi-Pușcaș A. prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre- conform Codului fiscal, indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025 cu rata inflației pe anul 2023 comunicată de INS, de 10,4%.

Întrebări: nu sunt.

Se ia act de avizul Comisiei de specialitate.

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 24.

2.Proiect HCL privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2024.

d-na Tot V. prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

Întrebări: nu sunt.

Se ia act de avizul Comisiilor de specialitate.

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 25.

3.Proiect HCL privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Tritenii de Jos, pentru trimestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Întrebări: nu sunt.

Se ia act de avizul Comisiilor de specialitate.

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 26.

4. Proiect HCL privind acordarea mandatului special reprezentantului în AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru a vota cu privire la proiectele Hotărârilor AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj cuprinse în anexă, aprobarea statutului actualizat al ADI Eco-Metropolitan Cluj și mandatarea ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru încheierea contractelor cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului și pentru aprobarea valorii reducerii facturilor utilizatorii casnici care colectează separat deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă.

Întrebări: nu sunt.

Se ia act de avizul Comisiei de specialitate.

Se supune la vot proiectul: acordarea mandatului special reprezentantului legal pentru a vota în AGA pentru aprobarea proiectelor AGA, vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 27.

5.Diverse:

dI. Dan V.- s-a rezolvat ceva cu cântarul pentru aputea cântării?

Dl primar – se va rezolva.

Dl. Dan C. –să se taie iarba pe marginea drumului principal pentru a fi curățenie.

dI. Dan I. –pe drumul județean se poate interveni?.

Dl primar- în interiorul localității.

dI. Torok- cu ciobanul de la Tritenii de Sus care este situația? Oamenii sunt nemulțumiți.

Dl primar- cum a spus și dl consilier Mărginean S. vă vom chema pe toți de față și vom vedea ce va fi.

Președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Adrian CECLAN

SECRETAR GENERAL,
Adina DEOȘEAN